

అధికారులు గరిష్ట శిక్షా రేటును సాధించడమే లక్ష్యంగా పని చేయాలి

- ఉత్తమ పనితీరు కనబరిచిన వారికి తగిన విధంగా రివార్డులు, ప్రశంసలు అందిస్తాం - రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు

కేసులో అభం శుభం తెలియని మైనర్ బాలిక అయిన కన్న కూతురిపైనే లైంగిక దాడికి పాల్పడిన తండ్రికి జీవిత ఖైదు



శిక్ష పడేలా ఉత్తమ రీతిలో నిష్పాక్షిక విచారణ సాగించిన

మీడియా టుడే/ మేధుల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా: జనవరి 04 రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఇటీవల నమోదైన కొన్ని కేసులలో సత్వరమే స్పందించి నేరస్తులను పట్టుకొని బాధితులకు న్యాయం చేసిన పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందిని రాచకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు శనివారం నేరేడ్వేల్ లోని రాచకొండ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ప్రశంసా పత్రాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ మాట్లాడుతూ.. నేర పరిశోధన, దర్యాప్తులో పాల్గొనే అన్ని స్థాయిల సిబ్బంది మరియు అధికారులు నేరస్తులకు శిక్ష పడే ఏకైక లక్ష్యంతో పనిచేయాలని సూచించారు. సామాన్య ప్రజల పట్ల నేరాలకు పాల్పడే వారిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ విడిచి పెట్టకూడదని, నేరం ఎవరు చేసినా నిష్పక్షపాతంగా దర్యాప్తు జరిపి చట్ట ప్రకారం శిక్షలు పడేలా పనిచేయాలని పేర్కొన్నారు. నేరస్తులకు శిక్షా రేటును పెంచే లక్ష్యంతో రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో కేసుల దర్యాప్తు సమయంలో పాటించవలసిన విధానాలు, తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను తెలుపుతూ ఎస్ ఓ పి మరియు చెక్ లిస్ట్ లను అనుసరిస్తూ అందరూ సమన్వయంతో పనిచేస్తే నేరస్తులకు తగిన శిక్ష పడుతుందన్నారు. పోలీసులు ప్రాసిక్యూటర్స్ కలసి కేసుకు సంబంధించిన విషయాలను చర్చించి నేరస్తులకు తగిన శిక్ష పడే విధంగా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గరిష్ట శిక్షా రేటుతో అత్యుత్తమ పనితీరు కనబరిచినందుకు రాచకొండ ఇన్స్పెక్టివ్ ఆఫీసర్ లను మరియు కోర్టు ద్యూటీ ఆఫీసర్ల కృషిని అభినందించారు.



కేసు విచారణాధికారి ఏసిపి శ్రీధర్ రెడ్డిని మరియు రాచకొండ పరిధిలో నమోదైన కేసులలో అత్యుత్తమ రీతిలో వాదనలు వినిపిస్తూ నేరస్తులకు తగిన రీతిలో గరిష్ట శిక్ష పడేలా కృషి చేస్తున్న అదనపు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ సునితని సిపి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

కేసుల వివరాలు పరిశీలిస్తే...

నేరేడ్వేల్ పరిధిలో నమోదైన ఒక కేసులో ఒక వ్యక్తి రాత్రిపూట తాళం వేసిన ఒక ఇంట్లో అక్రమంగా చొరబడి బీరువాను పగలగొట్టి దొంగతనం చేయడానికి ప్రయత్నించగా ఆ శబ్దానికి పక్కింట్లో ఉన్నవాళ్లు అప్రమత్తమై తక్షణమే దయల్ 100 కు కాల్ చేసి సమాచారం అందించగా నేరేడ్వేల్ పోలీస్ స్టేషన్ పెట్రోల్ కార్ సిబ్బంది తక్షణమే సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ కేసులో దయల్ 100 సిబ్బంది సత్వరమే స్పందించడం వల్ల దొంగతనం నివారించబడి ఎటువంటి ఆస్తి నష్టం జరగలేదు.



కందుకూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నమోదైన మరో కేసులో ఒక మైనింగ్ క్వారీ నుండి దాదాపు పదివేల రూపాయలు విలువైన మోటార్ వైర్లు దొంగిలించి తీసుకు వెళుతున్న నేరస్తులను పెట్రోల్ కార్ విధుల్లో ఉన్న సిబ్బంది అనుమానంతో వెంబడించి వారిని అడ్డంకించి విచారించగా దొంగతనం చేసినట్లు నిర్ధారణ కాగా తక్షణమే వారిని అదుపులోకి తీసుకొని కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. మేడిపల్లి స్టేషన్ పరిధిలో నమోదైన ఒక చైనీస్ స్పాటింగ్ కేసులో ఏసిపి గారు, స్టేషన్ హౌస్ అధికారి మరియు స్టేషన్ క్రైమ్ డీప్ అధికారులు సంఘటన జరిగిన స్థలాన్ని స్వయంగా సందర్శించి రాచకొండ ఐటి సెల్ సిబ్బంది సహాయంతో సమీపంలోని సీసీటీవీ కెమెరాలను పరిశీలించి అనుమానితుడి బైక్ నెంబర్ ద్వారా కేవలం 24 గంటల్లోనే నేరస్థుడిని పట్టుకొని కేసును చేదించడం జరిగింది. ఈ కేసుల్లో సత్వరమే స్పందించి నేరస్తులను అతి తక్కువ సమయంలోనే పట్టుకున్న అధికారులు మరియు సిబ్బందిని కమిషనర్ ప్రత్యేకంగా అభినందించి ప్రశంసా పత్రాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీపీ క్రైమ్ అరవింద్ బాబు, అదనపు డీసీపీ అడ్మిన్ శివకుమార్, ఏసిపి ఐటి సెల్ నరేందర్ గౌడ్, ఏసిపి సి.సి.ఆర్.బి రమేష్ మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులు మరియు సిబ్బందికి కమిషనర్ అభినందన
సరూర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నమోదైన ఒక పోక్సో

అధికారులు గరిష్ట శిక్షా రేటును సాధించడమే లక్ష్యంగా పని చేయాలి

- సిపి సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్
- ఉత్తమ పనితీరు కనబరిచిన వారికి తగిన విధంగా

రివార్డులు, ప్రశంసలు అందిస్తాం

నేరేడ్ మెట్/ కమిషనరేట్, జనవరి 4 (మనం న్యూస్) రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఇటీవల నమోదైన కొన్ని కేసులలో సత్వరమే స్పందించి నేరస్తులను పట్టుకొని బాధితులకు న్యాయం చేసిన పోలీసు అధికారులు మరియు సిబ్బందిని రాచకొండ కమిషనర్ శ్రీ సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్ గారు ఈరోజు నేరేడ్మెట్ లోని రాచకొండ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ప్రశంసా పత్రాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాచకొండ కమిషనర్ శ్రీ సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్ గారు మాట్లాడుతూ.. నేర పరిశోధన మరియు దర్యాప్తులో పాల్గొనే అన్ని స్టాఫ్ సిబ్బంది మరియు అధికారులు నేరస్తులకు శిక్ష పడే ఏకైక లక్ష్యంతో పనిచేయాలని సూచించారు. సామాన్య ప్రజల పట్ల నేరాలకు పాల్పడి వారిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ విడిచి పెట్టకూడదని, నేరం ఎవరు చేసినా నిష్పక్షపాతంగా దర్యాప్తు జరిపి చట్ట ప్రకారం శిక్షలు పడేలా పనిచేయాలని పేర్కొన్నారు. నేరస్తులకు శిక్షా రేటును పెంచే లక్ష్యంతో రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో కేసుల దర్యాప్తు సమయంలో పాటింపవలసిన విధానాలు మరియు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను తెలుపుతూ ఎస్ఓపి మరియు చెక్ లిస్ట్ లను అనుసరిస్తూ అందరూ సమన్వయంతో పనిచేస్తే నేరస్తులకు తగిన శిక్ష పడుతుందన్నారు. అదే విధంగా పోలీసులు, ప్రాసిక్యూటర్స్ కలసి కేసుకు సంబంధించిన విషయాలను చర్చించి నేరస్తులకు తగిన శిక్ష పడే విధంగా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గరిష్ట శిక్షా రేటుతో అత్యుత్తమ

పనితీరు కనబరిచినందుకు రాచకొండ ఇన్స్పెక్టివ్ ప్లస్ ఆఫీసర్ లను మరియు కోర్టు డ్యూటీ ఆఫీసర్ల కృషిని అభినందించారు.

అధికారులు మరియు సిబ్బందికి కమిషనర్ ఆభినందనలు...

సూర్య నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నమోదైన ఒక పోక్సో కేసులో అభం కుభం తెలియని మైనర్ బాలిక అయిన కన్న కూతురిపైనే లైంగిక దాడికి పాల్పడిన తండ్రికి జీవిత ఖైదు శిక్ష పడేలా ఉత్తమ రీతిలో నిష్పాక్షిక విచారణ సాగించిన కేసు విచారణాధికారి ఏసీపి శ్రీధర్ రెడ్డిని మరియు రాచకొండ పరిధిలో నమోదైన కేసులలో అత్యుత్తమ రీతిలో వాదనలు వినిపిస్తూ నేరస్తులకు తగిన రీతిలో గరిష్ట శిక్ష పడేలా కృషి చేస్తున్న అదనపు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ సునీత గారిని సిపి గారు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

కేసుల వివరాలు పరిశీలిస్తే..

నేరేడ్మెట్ పరిధిలో నమోదైన ఒక కేసులో ఒక వ్యక్తి రాత్రిపూట తాళం వేసిన ఒక ఇంట్లో అక్రమంగా చొరబడి బీరువాను పగలగొట్టి దొంగతనం చేయడానికి ప్రయత్నించగా ఆ కేసులో పక్కాట్ల ఉన్నవాళ్లు అప్రమత్తమై తక్షణమే డయల్ 100 కు కాల్ చేసి సమాచారం అందించగా నేరేడ్మెట్ పోలీస్ స్టేషన్ పెట్రోల్ కార్ సిబ్బంది తక్షణమే సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ కేసులో డయల్ 100 సిబ్బంది సత్వరమే స్పందించడం వల్ల దొంగతనం నివారించబడి ఎటువంటి ఆస్తి నష్టం జరగలేదు. కందుకూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నమోదైన మరో కేసులో ఒక మైనార్ క్యారీ నుండి దాదాపు పదివేల రూపాయలు విలువైన మోటార్ వైర్లను దొంగిలించి



తీసుకు వెళుతున్న నేరస్తులను పెట్రోల్ కార్ విధుల్లో ఉన్న సిబ్బంది అనుమానంతో వెంబడించి వారిని అడ్డగించి విచారించగా దొంగతనం చేసినట్లు నిర్ధారణ కాగా తక్షణమే వారిని అదుపులోకి తీసుకొని కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. మేడిపల్లి స్టేషన్ పరిధిలో నమోదైన ఒక చైనీస్ స్పాచింగ్ కేసులో ఏసీపి గారు, స్టేషన్ హౌస్ అధికారి మరియు స్టేషన్ క్రైమ్ టీమ్ అధికారులు సంఘటన జరిగిన స్థలాన్ని స్వయంగా సందర్శించి రాచకొండ ఐటీ సెల్ సిబ్బంది సహాయంతో సమీపంలోని సీసీటీవీ కెమెరాలను పరిశీలించి అనుమానితుడి బైక్ నెంబర్ ద్వారా కేవలం 24 గంటల్లోనే నేరస్తుడిని పట్టుకొని కేసును చేదించడం జరిగింది.

ఈ కేసుల్లో సత్వరమే స్పందించి నేరస్తులను అతి తక్కువ సమయంలోనే పట్టుకున్న అధికారులు మరియు సిబ్బందిని కమిషనర్ గారు ప్రత్యేకంగా అభినందించి ప్రశంసా పత్రాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీపీ క్రైమ్ అరెస్ట్ బాబు, అదనపు డీసీపీ అడ్మిన్ ఇవకుమార్, ఏసీపి ఐటీ సెల్ నరేందర్ గౌడ్, ఏసీపి సి.సి.ఆర్.బి రమేష్ మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులు గరిష్ట శిక్షా రేటును సాధించడమే లక్ష్యంగా పని చేయాలి: సిపి సుధీర్ బాబు



సుదినం రిపోర్టర్ మల్కాజిగిరి : ఉత్తమ పనితీరు కనబరిచిన వారికి తగిన విధంగా రివార్డులు, ప్రశంసలు అందిస్తూ రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఇటీవల నమోదైన కొన్ని కేసులలో సత్వరమే స్పందించి నేరస్తులను పట్టుకొని బాధితులకు న్యాయం చేసిన పోలీసు అధికారులు మరియు సిబ్బందిని రాచకొండ కమిషనర్ శ్రీ సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్ గారు ఈరోజు నేరేడ్వేట్ లోని రాచకొండ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ప్రశంసా పత్రాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాచకొండ కమిషనర్ శ్రీ సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్ గారు మాట్లాడుతూ.. నేర పరిశోధన మరియు దర్యాప్తులో పాల్గొనే అన్ని స్థాయిల సిబ్బంది మరియు అధికారులు నేరస్తులకు శిక్ష పడే ఏకైక లక్ష్యంతో పనిచేయాలని సూచించారు. సామాన్య ప్రజల పట్ల నేరాలకు పాల్పడే వారిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ విడిచి పెట్టకూడదని, నేరం ఎవరు చేసినా నిష్పక్షపాతంగా దర్యాప్తు జరిపి చట్ట ప్రకారం శిక్షలు పడేలా పనిచేయాలని పేర్కొన్నారు. నేరస్తులకు శిక్షా రేటును పెంచే లక్ష్యంతో రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో కేసుల దర్యాప్తు సమయంలో పాటించవలసిన విధానాలు మరియు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను తెలుపుతూ %౫౫౫% మరియు చెక్ లిస్ట్ లను అనుసరిస్తూ అందరూ సమన్వయంతో పనిచేస్తే నేరస్తులకు తగిన శిక్ష పడుతుందన్నారు. అదే విధంగా పోలీసులు, ప్రాసిక్యూటర్స్ కలసి కేసుకు సంబంధించిన విషయాలను చర్చించి నేరస్తులకు తగిన శిక్ష పడే విధంగా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గరిష్ట శిక్షా రేటుతో అత్యుత్తమ పనితీరు కనబరిచినందుకు రాచకొండ ఇన్వెస్టిగేషన్ ఆఫీసర్ లను మరియు కోర్టు ద్యూటీ ఆఫీసర్ల కృషిని అభినందించారు.

అధికారులు మరియు సిబ్బందికి కమిషనర్ అభినందన సరూర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నమోదైన ఒక పోక్సో కేసులో అభం శుభం తెలియని మైనర్ బాలిక అయిన కన్న కూతురిపైనే లైంగిక దాడికి పాల్పడిన తండ్రికి జీవిత ఖైదు శిక్ష పడేలా ఉత్తమ రీతిలో నిష్పాక్షిక విచారణ సాగించిన కేసు విచారణాధికారి ఏసిపి శ్రీధర్ రెడ్డిని మరియు రాచకొండ పరిధిలో నమోదైన కేసులలో అత్యుత్తమ రీతిలో వాదనలు వినిపిస్తూ నేరస్తులకు తగిన రీతిలో గరిష్ట శిక్ష పడేలా కృషి చేస్తున్న అదనపు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ సునీత గారిని సిపి గారు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

కేసుల వివరాలు పరిశీలిస్తే నేరేడ్వేట్ పరిధిలో నమోదైన ఒక కేసులో ఒక వ్యక్తి రాత్రిపూట తాళం వేసిన ఒక ఇంట్లో అక్రమంగా చొరబడి బీరువాను పగలగొట్టి దొంగతనం చేయడానికి ప్రయత్నించగా ఆ శబ్దానికి పక్కంట్లో ఉన్నవాళ్లు అప్రమత్తమై తక్షణమే డయల్ 100 కు కాల్ చేసి సమాచారం అందించగా నేరేడ్వేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పెట్రోల్ కార్ సిబ్బంది తక్షణమే సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ కేసులో డయల్ 100 సిబ్బంది సత్వరమే స్పందించడం వల్ల దొంగతనం నివారించబడి ఎటువంటి ఆస్తి నష్టం జరగలేదు. కందుకూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నమోదైన మరో కేసులో ఒక మైనింగ్ క్వారీ నుండి దాదాపు పదివేల రూపాయలు విలువైన మోటార్ వైర్లను దొంగిలించి తీసుకు వెళుతున్న నేరస్తులను పెట్రోల్ కార్ విధుల్లో ఉన్న సిబ్బంది అనుమానంతో వెంబడించి వారిని అడ్డగించి

గరిష్ట శిక్ష రేటు సాధించడమే లక్ష్యంగా పని చేయాలి

దిశ, మల్యాజగిలి: రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో నమోదైన కొన్ని కేసుల్లో సత్వరమే స్పందించి నేరస్తులను పట్టుకొని బాధితులకు న్యాయం చేసిన పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందిని రాచకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు శనివారం నేరేడ్ మెట్ లోని రాచకొండ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ప్రశంసా పత్రాలతో సత్కరించారు. సీపీ మాట్లాడుతూ.. నేర పరిశోధన, ద

ర్యాప్టులో పాల్గొనే అన్ని స్థాయిల సిబ్బంది, అధికారులు నేరస్తులకు శిక్ష పడే ఏకైక లక్ష్యంతో పనిచేయాలని సూచించారు. సామాన్య ప్రజలపై నేరాలకు పాల్పడే వారిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ విడిచి పెట్టద్దన్నారు. నేరం ఎవరు చేసినా నిష్పక్షపాతంగా దర్యాప్తు జరిపి చట్ట ప్రకారం శిక్షలు పడేలా పని చేయాలని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో గరిష్ట శిక్ష రేటుతో



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాచకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు

ఉత్తమ పనితీరు కనబరిచినందుకు రాచకొండ ఇన్వెస్టిగేషన్ ఆఫీసర్లను, కోర్టు డ్యూటీ ఆఫీసర్ల కృషిని అభినందించారు.

సిబ్బందికి కమిషనర్ అభినందన

కన్న కూతురిపై లైంగిక దాడికి పాల్పడిన తండ్రికి జీవిత

ఖైదు శిక్ష పడేలా ఆధారాలను ప్రవేశపెట్టిన ఏసీపీ శ్రీధర్ రెడ్డి, అదనపు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ సునీతను సీపీ అభినందించారు. పలు కేసుల్లో సత్వరమే స్పందించి నేరస్తులను తక్కువ సమయంలోనే పట్టుకున్న అధికారులను, సిబ్బందిని కమిష

నర్ అభినందించి ప్రశంసా పత్రాలతో సత్కరించారు. డీసీపీ కైమ్ అరవింద్ బాబు, అదనపు డీసీపీ అడ్మిన్ శివకుమార్, ఏసీపీ ఐటీ సెల్ నరేందర్ గౌడ్, ఏసీపీ సీసీఆర్బీ రమేష్ పోలీస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



గరిష్ట శిక్షా రేటును సాధించడమే లక్ష్యంగా పని చేయాలి : సిపి సుధీర్ బాబు

నేరేడమెట్, ఆనవరి 4 ప్రభాతవార్త : రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఇటీవల నమోదైన కొన్ని కేసులలో సత్వరమే స్పందించి నేరస్తులను పట్టుకొని జాభితులకు న్యాయం చేసిన పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందిని రాచకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు ఎపీఎస్ కమిషనరీ నేరేడ్జిట్ లోని రాచకొండ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ప్రశంసా పత్రాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాచకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు ఎపీఎస్ మాట్లాడుతూ.. నేర పరిశోధన, దర్యాప్తులో పాల్గొనే అన్ని స్థాయిల సిబ్బంది మరియు అధికారులు నేరస్తులకు శిక్ష పడే వరకే లక్ష్యంతో పనిచేయాలని సూచించారు. సామాన్య ప్రజల పట్ల నేరాలకు పాల్పడే వారిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ విడిచి పెట్టకూడదని, నేరం ఎవరు చేసినా నిష్పక్షపాతంగా దర్యాప్తు జరిపి చట్ట ప్రకారం శిక్షలు పడేలా పనిచేయాలని పేర్కొన్నారు. నేరస్తులకు శిక్షా రేటును పెంచే లక్ష్యంతో రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో కేసుల దర్యాప్తు నమయంలో పాటింపవలసిన విధానాలు మరియు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను తెలుపుతూ ఎస్ ఓ పి మరియు డెకే లిస్ట్ లను అనుసరిస్తూ అందరూ సమన్వయంతో పనిచేస్తే నేరస్తులకు తగిన శిక్ష పడుతుందన్నారు. అదే విధంగా పోలీసులు, ప్రాసెక్యూటర్స్ కలసి కేసుకు సంబంధించిన విషయాలను చర్చించి నేరస్తులకు తగిన శిక్ష పడే విధంగా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గరిష్ట శిక్షా రేటుతో అత్యుత్తమ పనితీరు కనబరి



సమావేశంలో ప్రసంగిస్తున్న రాచకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు

చినందుకు రాచకొండ ఇన్వెస్టిగేషన్ ఆఫీసర్ లను మరియు కోర్టు ద్వారా ఆఫీసర్ల కృషిని ఆలీనందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీపీ ట్రైమె ఆరమిండ్ బాబు, అదనపు డీసీపీ అడ్మిన్ శివకుమార్, ఎసిపి ఎబీ సెల్ సరేందర్ గౌడ్, ఎసిపి సి.సి.ఆర్.బి రమేష్ మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

గరిష్ట శిక్షా రేటు సాధనలో సమర్థంగా పని చేయండి: సీపీ సుధీర్ బాబు



మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి జిల్లా తెలుగు జనశక్తి జనవరి 4: రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలోని పోలీసు సిబ్బంది, అధికారులు నేర వరిశోధన, విచారణను మరింత సమర్థంగా నిర్వహించి నేరస్తులకు గరిష్ట శిక్ష పడేలా కృషి చేయాలని రాచకొండ పోలీసు కమిషనర్ సుధీర్ బాబు ఐటీఎస్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం, నేరేడ్యూట్లోని కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో ఇటీవల నమోదైన కొన్ని కేసుల్లో సత్వర స్పందనతో నేరస్తులను పట్టుకుని బాధితులకు న్యాయం చేసిన అధికారులకు ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. కమిషనర్ మాట్లాడుతూ, నేరాల నిరోధానికి, విచారణలో తగిన విధానాలు పాటించి సమన్వయంతో పనిచేయాలని సూచించారు. నేరస్తులపై గరిష్ట శిక్ష పడేలా ప్రాసిక్యూటర్లతో సమన్వయం కొనసాగించాలని సూచించారు. సమర్థతను నిరూపించిన అధికారులకు తగిన రివార్డులు అందజేస్తామని పేర్కొన్నారు. సరూర్ నగర్ లోని పోక్స్ కేసులో మైనర్ బాలికపై లైంగిక దాడికి పాల్పడిన తండ్రికి జీవితఖైదు శిక్ష పడేలా విచారణ జరిపిన ఏసిపి శ్రీధర్ రెడ్డి అభినందనలు అందుకున్నారు.

నేరస్తుల శిక్షకు కృషి చేసిన అదనపు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ సునీత ను సత్కరించారు. నేరేడ్యూట్ కేసు: తాళం వేసిన ఇంట్లో చొరబడి దొంగతనం ప్రయత్నం చేసిన నిందితుడిని డయల్ 100 సిబ్బంది అప్రమత్తంగా స్పందించి పట్టుకున్నారు. కందుకూరు కేసు: మైనింగ్ క్వారీలోని విలువైన వైర్లను దొంగిలించిన నిందితులను పెట్రోల్ కార్ సిబ్బంది వెంటాడి పట్టుకున్నారు. మేడిపల్లి కేసు: చైన్ స్నాచింగ్ కేసులో ఐటీ సెల్ సాయంతో 24 గంటల్లోనే నిందితుడిని గుర్తించి పట్టుకున్నారు. ఈ సంఘటనల్లో అధికారులు, సిబ్బంది ప్రతిష్టాత్మకంగా స్పందించడమే కాకుండా సమర్థతను నిరూపించుకున్నారు. కమిషనర్ ప్రత్యేకంగా వారిని ప్రశంసించి, సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీపీ క్రైమ్ అరవింద్ బాబు, అదనపు డీసీపీ అడ్మిన్ శివకుమార్, ఏసిపి ఐటీ సెల్ సరేందర్ గౌడ్, ఏసిపి సి.సి.ఆర్.బి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సమాజ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు రాచకొండ పోలీసులు నిరంతరం కృషి చేస్తారని సీపీ హామీ ఇచ్చారు.

రివార్డులు.. ప్రశంసలు

ఉత్తమ పనితీరు ప్రదర్శించావి
సైబరాబాద్ సీపీ సుధీర్బాబు విలువు

నేరేడ్మెంట్, మనం న్యూస్ రావకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో జటీవల నమోదైన కొన్ని కేసులలో సత్వరమే స్పందించి నేరస్తులను పట్టకొని బాధితులకు న్యాయం చేసిన పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందిని రావకొండ కమిషనర్ సుధీర్బాబు ప్రశంసా పత్రాలతో సన్మానించారు. సీపీ సుధీర్బాబు మాట్లాడుతూ.. నేర పరిశోధన, దర్యాప్తులో పాల్గొనే అన్ని స్థాయిల సిబ్బంది, అధికారులు నేరస్తులకు శిక్ష వడే ఏకైక లక్ష్యంతో పనిచేయాలని సూచించారు. సామాన్య ప్రజల పట్ల నేరాలకు పాల్పడే వారిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ విడిచి పెట్టకూడదని, నేరం ఎవరు చేసినా నిష్కక్షపాతంగా దర్యాప్తు జరిపి చట్ట ప్రకారం శిక్షలు వడేలా పనిచేయాలని పేర్కొన్నారు.

కమిషనర్ అభినందన...

సరూర్నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నమోదైన ఒక పోక్సీ కేసులో అభం శుభం తెలియని మైనర్ బాలిక అయిన కన్న కూతురిపైనే లైంగిక దాడికి పాల్పడిన తండ్రికి జీవిత శ్రైదు శిక్ష వడేలా ఉత్తమ రీతిలో నిష్పాక్షిక విచారణ సాగించిన కేసు విచారణాధికారి ఏసీపీ శ్రీధర్ రెడ్డిని, రావకొండ పరిధిలో నమోదైన కేసులలో అత్యుత్తమ రీతిలో వాదనలు వినిపిస్తూ నేరస్తులకు తగిన రీతిలో గరిష్ట శిక్ష వడేలా కృషి చేస్తున్న అదనపు పబ్లిక్ ప్రొసిక్యూటర్ సునీతను సీపీ సన్మానించారు.

